Programma van Eisen (PvE) kleine bouwkundige herstelwerkzaamheden en -reparaties en kleine bouwkundige projecten

Programma van Eisen en Wensen
1. Doel en scope
Doel
Borgen van snelle, veilige en kwalitatief goede uitvoering van kleine (bouwkundige) herstelwerkzaamheden en reparaties op basis van werkbonnen, met minimale verstoring van zorgprocessen en kleine bouwkundige projecten op basis van een offerte.
Eis 1.1 (K.O.): Opdrachtnemer stemt in met het doel van deze aanbesteding.
	Antwoord 1.1 ja/nee + evt. toelichting:


Scope (inbegrepen)
· Zie bijlage 15 met lijst van voorkomende werkzaamheden. De lijst is niet-uitputtend en omvat in principe ‘alle voorkomende’ bouwkundige werkzaamheden met een maximum looptijd van 4+2+2 jaar (en een totale contractwaarde van maximaal 3.000.000 euro).
· Aan de maximale contractwaarde kunnen geen rechten worden ontleend. Deze is gebaseerd op historische omzetgegevens. Opdrachtgever behoudt zich het recht voor om bv. vanwege bezuinigingen of inbesteding (delen van) het correctief onderhoud anders vorm te geven.
Out of scope (uitgesloten/afzonderlijk te contracteren)
· Grote renovaties/projectmatig werk > € 70.000 ex btw.
Eis 1.2 (K.O.): Opdrachtnemer stemt in met de scope van deze aanbesteding.
Antwoord 1.2 ja/nee + evt. toelichting:
Eis 1.3 (K.O.): Leverancier accepteert uitvoering in een 24/7 ziekenhuisomgeving met prioriteit voor patiëntveiligheid, gedragscode, infectiepreventie en continuïteit van zorg. E.e.a. cf. Bijlagen “ATB-00”, “Veilig werken in het MUMC” en “5 x 5 = veilig” 
A + Verificatie 1.3: ja/nee + beknopt plan van aanpak “werken in zorgomgeving”.
Eis 1.4 (K.O.): Voor start werkzaamheden is het verplicht om een LMRA te doorlopen.
Antwoord 1.4 ja/nee + evt. toelichting:

2. Organisatie, werkbonproces en samenwerking
Werkbonafhandeling
· Werkbonnen via Planon cf. intern MUMC+ proces.
· Werkbon bevat o.a. locatie, omschrijving, urgentie, gewenste tijdvenster, contactpersoon afdeling.
Eis 2.1 (K.O.): Leverancier werkt conform opdrachtgever-proces voor intake, planning, uitvoering, terugkoppeling en gereedmelding plus evt. opmerkingen werkbonnen in Planon.
Antwoord 2.1 ja/nee + evt. toelichting: 
Eis 2.2 (K.O.): Eén vast aanspreekpunt.
A + Verificatie 2.2: ja/nee plus contactenlijst.
Eis 2.3 (K.O.): Medewerkers zijn herkenbaar (ID, bedrijfskleding) en voldoen aan toegangs- en badgebeleid.
A+ Verificatie 2.3: ja/nee plus foto's/afbeelding van de bedrijfskleding.

3. Ziekenhuisomgeving: gedrag, patiëntveiligheid en continuïteit
Eis 3.1 (K.O.): Medewerkers houden zich aantoonbaar aan gedragsregels ziekenhuis (stilte, privacy, routes, liften, geen ongeoorloofde foto’s, geen hinder voor patiënten/transport).
A + Verificatie 3.1: ja/nee plus + bewijs toolbox (1e keer).
Eis 3.2 (K.O.): Werk wordt zo gepland dat verstoring minimaal is (waar nodig buiten piektijden, in overleg met afdelingen).
Antwoord 3.2 ja/nee + evt. toelichting:
Eis 3.3 (K.O.): Privacy/AVG: geen patiëntgegevens in rapportages; foto’s alleen van objecten/ruimtes zonder personen/identificeerbare info.
Antwoord 3.3 ja/nee + evt. toelichting:


4. Veiligheid en Arbo 
(Uitvoerings)eis 4.1 (K.O.): Leverancier werkt volgens Arbowet en VCA (minimaal VCA* voor bedrijf; leidinggevenden VCA-VOL; medewerkers VCA-basis).
A + Verificatie 4.1: ja/nee + certificaten (zonder de persoonsgegevens).
Eis 4.2 (K.O.): Afzettingen, bewegwijzeringen en looproutes worden veilig ingericht; noodroutes blijven vrij; aandacht voor brandveiligheid (geen blokkades, juiste opslag, rookmelders uit- en aanzetten met werkvergunning).
A + Verificatie 4.2: ja/nee + werkinstructie.
Eis 4.3 (K.O.): Gereedschap en elektrische arbeidsmiddelen worden periodiek gekeurd (cf. NEN 3140).
A + Verificatie 4.3: ja/nee + keuringsregister.
Uitvoeringseis 4.4 (K.O.): De medewerkers van inschrijver krijgen toegang tot voor bezoekers, medewerkers en patiënten afgeschermde ruimtes in het ziekenhuis. Ziekenhuizen behoren tot de kritieke infrastructuur van NL. De in te zetten medewerkers dienen derhalve vóór aanvang van de dienstverlening over een geldige en recente verklaring omtrent het gedrag (VOG) te beschikken. Inschrijver draagt daar zorg voor en is eerste verantwoordelijke.
A + Verificatie 4.4: ja/nee + VOG (uiterlijk vóór start van de werkzaamheden).

5. Infectiepreventie, hygiëne en stofbeheersing
Eis 5.1 (K.O.): Leverancier volgt infectiepreventiebeleid van het ziekenhuis en werkt met passende maatregelen per ruimtecategorie (bv. OK/isolatiekamer).
Antwoord 5.1 ja/nee + evt. toelichting:
Eis 5.2 (K.O.): Stof- en emissiebeheersing: gebruik van stofafzuiging, afplakken en schoonmaak tijdens en na de werkzaamheden.
Antwoord 5.2 ja/nee + evt. toelichting:
Eis 5.3 (K.O.): Afval wordt direct afgevoerd via het milieupark van opdrachtgever. Dit geldt ook voor gevaarlijk afval. Geen opslag op de gangen. 
Antwoord 5.3 ja/nee + evt. toelichting:

6. Netheid, opleverkwaliteit en nazorg
Eis 6.1 (K.O.): Werkgebied wordt dagelijks en bij gereedmelding schoon, veilig en gebruiksklaar achtergelaten (incl. verwijderen afzettingen, stofvrij opleveren, afval weg).
A + Verificatie 6.1: ja/nee + oplevering en steekproef na afronding van de werkzaamheden (door regievoerder opdrachtgever en onderhoudsmonteur leverancier).
Eis 6.2 (K.O.): Afwerking sluit aan op bestaande kwaliteit (herstellen in oorspronkelijke staat en/of sfeerbeeld). Afwijkingen enkel na overleg en instemming door regievoerder opdrachtgever. 
Antwoord 6.2 ja/nee + evt. toelichting:
Eis 6.3 (K.O.): Garantie op uitgevoerde werkzaamheden en gebruikte materialen (minimaal 12 maanden, tenzij wettelijk of cf. fabrikant langer).
Antwoord 6.3 ja/nee + evt. toelichting:

7. Prestatie-eisen: responstijden en beschikbaarheid
Prioriteiten:[image: ]
Definities: 
· De reactietijd = tijd tussen melding en diagnosestelling of mitigerende actie na locatie bezoek. 
· De functie hersteltijd = tijd tussen melding en volledig functieherstel. 
· De finale hersteltijd = tijd tussen melding en volledig herstel van storing en terugkeren naar normale bedrijfssituatie.
NB In praktijk komen 2, 3 en 4 voor.
Eis 7.1 (K.O.): Leverancier committeert zich aan de vastgestelde responstijden.
Antwoord 7.1 ja/nee + evt. toelichting:

8. Personeel: competenties, screening en continuïteit
Eis 8.1 (K.O.): Inzet van vakbekwaam personeel (aantoonbare ervaring met afbouw/bouwkundig onderhoud en service). 
A + Verificatie 8.1: ja/nee + teamoverzicht.
Eis 8.2 (K.O.): Continuïteit: vaste kernploeg (beperkte wisselingen) voor kennisbehoud van locaties, afdelingen, werkprocessen, etc.
A + Verificatie 8.2: ja/nee + teamoverzicht.
Wens 8.3 (max. 10 punten): Het team beschikt over de benodigde werkervaring en competenties.
Antwoord 8.3:

9. Materialen, logistiek en opslag
Eis 9.1 (K.O.): Materialen zijn geschikt voor gebruik binnen een zorgomgeving (lage emissies/Vluchtige Organische Stoffen; reinigbaarheid; brandklasse conform eisen BBL, etc.) en passend binnen het sfeerbeeld van Opdrachtgever.
A + Verificatie 9.1: ja/nee + check voor- en/of achteraf o.a. cf. BBL, ATB's Opdrachtgever, etc. (door regievoerder opdrachtgever).
Eis 9.2 (K.O.): Opslag alleen op aangewezen plekken.
Antwoord 9.2 ja/nee + evt. toelichting:

10. Rapportage, communicatie en klanttevredenheid
Eis 10.1 (K.O.): Per (Planon) werkbon: omschrijving uitgevoerd werk, tijdregistratie, gebruikte materialen, eventuele vervolgactie(s), foto’s (indien afgesproken), datum/tijd, naam monteur.
Antwoord 10.1 ja/nee + evt. toelichting:
Eis 10.2 (K.O.): Klachtenafhandeling binnen 1 werkdag reactie, oplossing binnen afgesproken termijn.
A + Verificatie 10.2: ja/nee + klachtenprocedure.
Eis 10.3 (K.O.): Verrekening van uitgevoerde werkzaamheden middels weekstaten. Te bespreken met de regievoerder vóór facturatie.
Antwoord 10.3 ja/nee + evt. toelichting:

11. Kwaliteitsborging en audits
Eis 11.1 (K.O.): Leverancier voert interne kwaliteitscontroles uit en accepteert audits/steekproeven door opdrachtgever indien opdrachtgever dit nodig of noodzakelijk acht.
Antwoord 11.1 ja/nee + evt. toelichting:

12. Duurzaamheid
Eis 12.1 (K.O.): Hergebruik van materialen daar waar mogelijk.
Antwoord 12.1 ja/nee + evt. toelichting:
Eis 12.2: Gebruik milieuvriendelijke/laag-emissie producten daar waar mogelijk (zonder kwaliteitsverlies).
Antwoord 12.2 ja/nee + evt. toelichting:

13. Commerciële en contractuele eisen 
Prijsmodel:
· Normale werktijden van 7.30-16.00 uur;
· Voorrijkosten: inbegrepen;
· Parkeren: op aangewezen parkeerplaats P25 (op basis van tikken). Zie document ATB-00. De parkeerkosten dienen reeds in het tarief van de Inschrijver te zijn verwerkt;
· Overwerk (buiten kantooruren: 19-7 uur; e.e.a. cf. CAO Bouwnijverheid): 
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En vooraf gedefinieerd middels bovenstaande tabel.
· Grensbedrag “klein werk”: tot € 500 materiaal + 2,5 werkuren zonder offerte; hierboven is een offerte vooraf verplicht;
· Nacalculatie met transparante uren/materialen middels weekstaten.
Eis 13.1 (K.O.): Opdrachtnemer stemt in met bovenstaande prijsmodel en vult de overwerkpercentages in de tabel aan.
Antwoord 13.1 ja/nee + evt. toelichting:
Eis 13.2 (K.O.): Transparante prijsvorming, geen verborgen opslagen; materialen aantoonbaar marktconform middels het overleggen van de offerte van de ingekochte materialen.
Antwoord 13.2 ja/nee + evt. toelichting:
Eis 13.3 (K.O.): Leverancier kan binnen 5 werkdagen een offerte leveren voor werk boven het grensbedrag (tenzij spoed).
Antwoord 13.3 ja/nee + evt. toelichting:

14. Wensen  
Wens 14.1 (max. 8 punten): Proactieve verbetervoorstellen: elk jaar voorstel voor bundeling/optimalisatie (kostenreductie, minder hinder, etc.).
Antwoord 14.1:
Wens 14.2 (max. 10 punten): Digitale volwassenheid: directe verwerking in FMIS Planon app en/of Planon webbased incl. foto’s, statusupdates, etc.
Antwoord 14.2:
Wens 14.3 (max. 6 punten): Duurzame mobiliteit: inzet (deels) elektrische voertuigen en route-optimalisatie (i.h.k.v. CO₂-reductie).
Antwoord 14.3:
Wens 14.4 (max. 12 punten): Calamiteiten- en piekcapaciteit: aantoonbaar opschaalbaar binnen 24 uur bij incidenten (waterschade e.d.).
Antwoord 14.4:
Wens 14.5 (max. 12 punten): Communicatieve kwaliteit: standaard ‘vooraf: aanmelden/registreren – tijdens: afstemmen – na: opleveren’ met Regievoerder, incl. korte evaluatie achteraf.
Antwoord 14.5:
Wens 14.6 (max. 12 punten): First-time-right is het doel. Hoe borgt de opdrachtnemer dat dit doel wordt bereikt?
Antwoord 14.6:

15. KPI’s
Eis 15.1 (K.O.): Alle werkbonnen dienen binnen de afgesproken responstijd (per prioriteit) te zijn opgepakt.
Antwoord 15.1 ja/nee + evt. toelichting:
Eis 15.2 (K.O.): Alle werkbonnen dienen binnen de afgesproken functie hersteltijd (per prioriteit) te zijn afgehandeld.
Antwoord 15.2 ja/nee + evt. toelichting:
Eis 15.3 (K.O.): Veiligheidsincidenten/bijna-ongevallen – doel: 0 (met meldcultuur indien er wel sprake is van een incident of (bijna) ongeval).
Antwoord 15.3 ja/nee + evt. toelichting:
Eis 15.4 (K.O.): Maximaal eenmaal per jaar vindt er een Leveranciers Prestatie Meting plaats. Het format hiervoor is als separate bijlage 14 bijgesloten. Opdrachtnemer neemt hier proactief aan deel.
Antwoord 15.4 ja/nee + evt. toelichting:

16. Implementatie en overdracht
Eis 16.1 (K.O.): De zittende en de nieuwe opdrachtnemer dragen zorg voor een ordentelijke overdracht van het onderhoudsdossier, inclusief alle nog openstaande acties en werkzaamheden. Opdrachtgever heeft in deze een beslissende stem, mochten partijen hier in onderling overleg niet uitkomen. Deze verplichting geldt bij gunning na onderhavige aanbesteding, tussentijdse beëindiging van de overeenkomst en na afloop, inclusief alle evt. optiejaren, van de overeenkomst. Het over te dragen dossier dient dusdanig te zijn samengesteld dat de nieuwe opdrachtnemer, na een korte implementatieperiode, probleemloos de uitvoering van het correctief onderhoud, en de overige overeengekomen werkzaamheden, kan continueren. 
Antwoord 16.1 ja/nee + evt. toelichting:
Eis 16.2 (K.O.): De eerste 3 maanden van de overeenkomst gelden als een proefperiode. Indien de nieuwe opdrachtnemer binnen die periode aantoonbaar en na meermaals verzoek tot verbetering alsnog niet het gewenste niveau van uitvoering van de dienstverlening heeft bereikt, is opdrachtgever gerechtigd de overeenkomst te beëindigen en de opdracht tot dienstverlening, zonder nieuwe aanbesteding, te gunnen aan de nummer twee van de uitslag van de aanbesteding. Inschrijver stemt in met deze bepaling.
Antwoord 16.2 ja/nee + evt. toelichting:
Eis 16.3 (K.O.): Opdrachtnemer zal alle materialen en middelen welke hij van of via opdrachtgever gedurende de looptijd van de overeenkomst in ‘bezit’ (‘onder zich houden’) of bruikleen krijgt dusdanig kenmerken, dat teruggave na afloop van de overeenkomst aan opdrachtgever terstond kan geschieden. Denk bv. aan gereedschappen of materialen ter hergebruik zoals toiletrolhouders, handdoekhouders, zeepdispensers, etc. Inschrijver stemt in met deze bepaling.
Antwoord 16.3 ja/nee + evt. toelichting:
Eis 16.4 (K.O.): Opdrachtnemer zal als een goed huisvader omgaan met evt. middelen die hij van opdrachtgever in bruikleen krijgt ter ondersteuning van het uitvoeren van de werkzaamheden. Denk hierbij bv. aan evt. magazijn- en kantoorruimtes, arbeidsmiddelen zoals bureaus en stoelen, ICT-middelen zoals een iPad, etc. Opdrachtnemer zal schade aan deze middelen terstond bij opdrachtgever melden en zich hier afdoende tegen verzekeren. Slijtage als gevolg van normaal gebruik is hiervan uitgesloten. Opdrachtnemer heeft de plicht om tijdig aan te geven indien arbeidsmiddelen vervangen dienen te worden om de werkzaamheden op het overeengekomen of het te verwachten niveau uit te kunnen (blijven) voeren. Inschrijver stemt in met deze bepaling.
Antwoord 16.4 ja/nee + evt. toelichting:


17. Bijlagen
· [bookmark: _GoBack]Ter info: Plattegronden/gebouwindeling: zie Bijlage 11 ATB-00. 
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